



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО совместно с прокурором ЯНАО провел личный прием в селе Тазовском

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Андрей Егоров совместно с прокурором Ямало-Ненецкого автономного округа Виктором Эппом 12 июля 2021 года провели личный прием граждан в районном центре Тазовского района. В приеме также приняли участие заместитель главы администрации Тазовского района, руководитель территориального следственного отдела, прокурор района и начальник территориального отдела внутренних дел.

На прием обратились жители Тазовского района.

Заявителями поднимались вопросы проведения следователями СО по Тазовскому району доследственных проверок, соблюдения требований жилищного законодательства, защиты прав несовершеннолетних, охраны окружающей среды.

В ходе личного приема руководителем следственного управления и прокурором автономного округа принято 10 обращений.

В завершение рабочего визита в пос. Тазовский руководитель следственного управления провел с сотрудниками следственного отдела по Тазовскому району оперативное совещание, на котором заслушал ход расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1591235>